

نظامت زرعی اطلاعات پنجاب

21- سر آغا خان سوئم روڈ لاہور

Ph.042-99200731, 99200729, Fax No.042/99202911 E.mail:ziratnama@hotmail.com
www.facebook.com/AgriDepartment

پریس ریلیز

ڈرپ اور سپرنکلر نظام آبپاشی اپنا کر سرکاری زرعی فارموں میں آبپاش پانی کی بچت کو یقینی بنایا جائے، سیکرٹری زراعت

سرٹکوں پر موجود برجیوں پر پیغامات کی لکھائی فصل اور وقت کے مطابق کی جائے، محمد محمود کا اجلاس سے خطاب

لاہور: 06 دسمبر 2017 سیکرٹری زراعت پنجاب محمد محمود نے کہا ہے کہ تمام افسران اپنی کارکردگی میں اضافہ کریں۔ جو افسران پوری محنت اور لگن سے کام نہیں کریں گے ان کیلئے کوئی معافی نہیں ہے لہذا اپنی کارکردگی میں مزید بہتری لاتے ہوئے پچھلے کوارٹر کے تمام زیر التوا کام اس کوارٹر میں مکمل کئے جائیں۔ کارکردگی کا جائزہ لینے کیلئے اجلاس باقاعدگی سے جاری رہیں گے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے ڈپٹی کمشنر ڈیرہ غازیخان کے کمیٹی روم میں محکمہ زراعت کے ڈویژنل ہیڈز کی سہ ماہی کارکردگی کے سلسلہ میں منعقدہ جائزہ اجلاس کے شرکاء سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ اجلاس میں چیف پلاننگ اینڈ ایوایلیشن سیل محمود اختر رانا، مینجنگ ڈائریکٹر پنجاب سیڈ کارپوریشن ڈاکٹر عثمان علی، ایگریکلچر ڈیپارٹمنٹ، ڈائریکٹر جنرل زراعت سید ظفر یاب حیدر، ڈاکٹر عابد محمود، ڈاکٹر قربان علی، ملک محمد اکرم، چوہدری خالد محمود، ڈائریکٹر شفقت حسین بھٹی، محمد ایوب، چوہدری محمد فاروق، ملک سیف الرحمن، یوسف حسن تیلہ سمیت محکمہ زراعت کے مختلف شعبہ جات کے ڈویژنل ڈائریکٹرز و دیگر افسران موجود تھے۔ انہوں نے کہا کہ برجیوں کے رجسٹر تیار کیے جائیں جن میں پوری برجیوں کے نمبر اور پیغامات درج کیے جائیں تاکہ ان کی تصدیق کی جاسکے۔ سرٹکوں پر موجود برجیوں پر پیغامات کی لکھائی فصل اور وقت کے مطابق کی جائے۔ انہوں نے مزید کہا کہ سوائل سیمپلنگ ایک انقلابی قدم ہے جس کے نتیجے میں کاشتکاروں کو زمینوں کی صحت بارے کارڈز کا اجراء کیا جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ کاشتکاروں کے اجتماعات سرکاری فارمز پر بھی منعقد کیے جائیں۔ ہر فصل کا ہر سینر میں سرکاری فارم پر ایک فارمر ڈے منعقد کیا جائے۔ سرکاری فارمز کا تمام رقبہ لیزر لینڈ لیول کرایا جائے۔ پانی کی بچت کیلئے کھالے پکے کرائے جائیں۔ ڈرپ اور سپرنکلر نظام آبپاشی اپنا کر سرکاری زرعی فارموں میں آبپاش پانی کی بچت کو یقینی بنایا جائے۔ سرکاری فارمز ماڈل فارمز کا نقشہ پیش کریں۔ محکمہ زراعت کے افسران کے زیر استعمال سرکاری گاڑیوں پر سکلر/ برینڈنگ بہت ضروری ہے جن افسران کی گاڑیاں بغیر برینڈنگ نظر آئیں ان سے گاڑیاں واپس لیکر کارروائی کی جائے گی۔ ہر سرکاری زرعی فارم پر 500 نمائشی اور زیبا نشی پودے بھی لگائے جائیں۔ انہوں نے مزید کہا کہ تمام سرکاری فارمز کو جیو ٹیگ کیا جا رہا ہے تاکہ فارمز پر زرعی مداخل اور پیداوار سے متعلق معلومات حاصل کی جاسکیں اور فارمز کا صحیح سٹیٹس (Status) معلوم کیا جاسکے۔ سرکاری زرعی فارمز کو ماڈل فارمز بنانے کیلئے متعلقہ ڈائریکٹرز اور فارمز مینجر کو ٹریننگ دی جا رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ وزیر اعلیٰ پنجاب محمد شہباز شریف کے ویژن کے مطابق ڈویژنل سطح پر زرعی میلوں کا انعقاد بھی کیا جا رہا ہے۔

☆☆☆☆